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Samsung na veletrhu CES 2026 uspořádá sérii panelových diskusí Tech Forum

V jednotlivých moderovaných diskusích vystoupí odborníci z různých technologických oborů, mezi témata patří nejnovější trendy v umělé inteligenci, domácí spotřebiče, služby a design 

SOUL, Korea – 23. prosince 2025 – Společnost Samsung Electronics oznamuje, že na veletrhu CES 2026 uspořádá čtyři moderované panelové diskuse Tech Forum. Účelem je probrat nové trendy v technologickém světě a také představit firemní vizi a strategii ohledně dalšího rozvoje umělé inteligence. 

Akce Tech Forum se bude konat 5. a 6. ledna ve výstavních prostorech Samsungu v sále Latour Ballroom v hotelu Wynn v Las Vegas. Celkem firma uspořádá čtyři moderované panelové diskuse, jejichž námětem bude umělá inteligence, domácí spotřebiče, služby a design. Diskusí se účastní zástupci Samsungu a partnerských firem, akademici, novináři a oborová analytici. 

· When Everything Clicks: How Open Ecosystems Deliver Impactful AI (Když vše zapadne na místo: Jak otevřené ekosystémy podporují vznik umělé inteligence) – 5. ledna, 9:00 — Yoonho Choi, divize digitálních spotřebičů, Samsung Electronics (a předseda sdružení Home Connectivity Alliance) 

Popis: Inovátoři, kteří spolupracují na vývoji systémů pro chytrou domácnost, otevřeně diskutují o potřebě partnerských vztahů napříč jednotlivými obory a o tom, co je zapotřebí k tomu, aby se smysluplná technologie pro chytrou domácnost stala součástí každodenního života. 

· In Tech We Trust? Rethinking Security & Privacy in the AI Age (Dá se technologii důvěřovat? Nové pojetí bezpečnosti a soukromí v éře umělé inteligence) – 5. ledna, 14:00 — Shin Baik, vedoucí týmu, AI Platform Center, Samsung Electronics

Popis: Odborníci na bezpečnost a umělou inteligenci zkoumají otázky důvěryhodnosti nových technologií. Vysvětlují, jaký význam má při zavádění umělé inteligence transparentnost a dobře zabezpečené systémy. 

· FAST Forward: How Streaming’s Next Wave is Redefining Television (Velký skok: Jak nastupující vlna streamingu mění televizní svět) – 5. ledna, 16:00 —
Salek Brodsky, výkonný viceprezident divize zobrazovacích zařízení, Samsung Electronics

Popis: Velcí hráči televizního a zábavního světa vysvětlují, čím se vyznačuje nadcházející generace streamingových služeb – jakou roli bude hrát streamované televizní vysílání zdarma s reklamami (FAST), hybridní modely a nové kanály při vytváření interaktivní budoucnosti. 

· The Human Side of Tech: Designing a Future Worth Loving (Lidská tvář technologie: Jak vytvořit budoucnost, v níž se budeme cítit dobře) – 6. ledna, 13:00 — Mauro Porcini, prezident a designový ředitel, divize DX, Samsung Electronics

Popis: Přední designéři a manažeři se snaží změnit současný minimalistický trend, kde záleží především na funkcích a parametrech. Cílem je vytvořit expresivnější design zaměřený na uživatele, s využitím nových materiálů, umělé inteligence a kreativity. 

Diskusní panel Tech Forum tak pokryje nejnovější trendy v technologiích i v každodenním životě a poslouží tak jako doplněk k hlavní expozici, na níž Samsung na CES 2026 představí nejnovější produktové inovace. Expozici najdete na stánku Samsungu v hotelu Wynn ve dnech 5. – 7. ledna. 



O společnosti Samsung Electronics Co., Ltd.
Samsung inspiruje svět a tvoří budoucnost svými převratnými myšlenkami a technologiemi. Společnost nově definuje svět televizorů, digitálních informačních panelů, smartphonů, nositelných chytrých zařízení, tabletů, domácích spotřebičů, síťových a paměťových prvků, LSI systémů a polovodičů. Věnuje se také vyspělým zdravotnickým zobrazovacím technologiím, řešením vytápění a klimatizace a robotickým systémům. Vyvíjí rovněž inovativní produkty pro automobilový průmysl a audiotechniku značky Harman. Kromě přístrojů samotných nabízí Samsung díky ekosystému SmartThings, otevřené spolupráci s partnery a integraci umělé inteligence komplexní propojené zážitky napříč celým portfoliem. Aktuální informace najdete v Samsung Newsroom na adrese news.samsung.com/cz.
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